
Trojný integrál

P1. Vypočítajte
∫∫∫
M

(
2x2y − x+ 1

)
dxdydz, ak M = 〈0, 2〉 × 〈1, 2〉 × 〈0, 1〉.

[8]

P2. Vypočítajte
∫∫∫
M

xy2
√
z dxdydz, ak M = 〈−2, 1〉 × 〈1, 3〉 × 〈2, 4〉.[

104(2
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]

P3. Vypočítajte
∫∫∫
M

x+ y + z dxdydz, akM je ohraničená plochami x = 0, y = 0,

z = 0, x+ y + z = 1.
[
− 1

24

]

P4. Vypočítajte
∫∫∫
M

(2x+ 3y − z) dxdy, ak M je ohraničená rovinami z = 0, z =

4, x = 0, y = 0, x+y = 4.
[
448

3

]

P5. Vypočítajte
∫∫∫
M

z2 dxdydz, akM je ohraničená plochami z2 = x2 + y2, x2+

y2+z2 = 2, z ≥ 0.
[
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P6. Vypočítajte
∫∫∫
M

(
x2 + y2 + 1

)
dxdydz, ak M je ohraničená plochami z =

√
x2 + y2, x2+y2+z2 = 8.

[
2π
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]

P7. Vypočítajte
∫∫∫
M

(
x2 + y2

)
dxdydz, akM je ohraničená plochami 2z = x2+y2,

z = 2 .
[
16

3
π

]

P8. Vypočítajte
∫∫∫
M

dxdydz, ak M je ohraničená valcovou plochou x2 + y2 = 1

a rovinami z = 0, z = 5. [5π]
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P9. Vypočítajte objem telesa ohraničeného plochami 2z = x2 + y2, z =
√
x2 + y2.[

4π

3

]

P10. Vypočítajte objem telesa ohraničeného rovinami z = 0, z = 1, y = 0, y = 2x,
y = 6− x. [12]

P11. (bonusová úloha) Vypočítajte objem telesa ohraničeného kužeľovou plochou z =√
x2 + y2, valcovou plochou x2 + y2 = 2y a rovinou z = 0.

[
32

9

]

P12. Vypočítajte hmotnosť nehomogenného telesa M : (x−2)2+(y−3)2+(z−2)2 ≤ 1

s hustotou σ(x, y, z) = 2x+ 3y + 4z + 1.
[
88π

3

]

P13. Vypočítajte hmotnosť nehomogenného telesa M s hustotou σ(x, y, z) = x+ y + 8
ak M je ohraničené plochami (x− 3)2 + (y − 2)2 = 4, z = 2, z = −2. [208π]


